



2025 GNS Séries Interclub Series

Question for Officials

Date: 2025-09-25

Question No: 13

Question For: Race Committee

Question:

I found my name and boat on the list... but for some reason the boat model is not shown, and can't seem to find a way to add this information: its a Kelt7.6... Can you please add this information.

Let me know if you can do this.

Marco
5144661580

Answer:

Response By Printed at 2026-03-12 12:40